9 КЛАСС. БЛОК 2.

ЗАДАНИЕ 1. ТЕСТ. ЗАК КАЖДЫЙ ВЕРНЫЙ ОТВЕТ – 2 БАЛЛА. 

1. Выберите формулу щелочи:

а) НCl;
б) Zn(OH)2;
в) AlPO4;
г) NaOH.

Правильный ответ – г.
2. Cиний лакмус станет красным в растворе:

а) Н2О;
б) КОН;
в) NaCl;
г) H2SO4.

Правильный ответ – г. 
3. Раствор HCl будет взаимодействовать с:

а) NaCl;
б) Ag2O;
в) Hg;
г) HNO3.

Правильный ответ – б.
4. Выберите верно записанное уравнение реакции:

а) Н2SiO3 + 2NaOH = Na2SiO3 + 2H2O;
б) SO3 + Fe(OH)3 = FeSO4 + H2O;
в) SiO2 + NaOH = Na2SiO3 + H2O;
г) Ba(OH)2 = BaO + H2.

Правильный ответ – а. 
5. Формула карбоната лития:

а) Li(СO3)2;
б) LiНСO3;
в) Li2СO4;
г) Li2CO3.

Правильный ответ – г.
6. Соль растворима:

а) Fe3(PO4)2;
б) CaCO3;
в) MgSiO3;
г) NaCl.

Правильный ответ – г.
7. Изменяет окраску индикатора:

а) Cu(OH)2;
б) H2SiO3;
в) Al(OH)3;
г) HNO3.

Правильный ответ – г.
8. Является реакцией нейтрализации:

а) Zn + S = ZnS;
б) CuCl2 + Na2SiO3 = CuSiO3 + 2NaCl;
в) BaO + H2O = Ba(OH)2;
г) 2NaOH + H2SO4= Na2SO4 + 2H2O.

Правильный ответ – г.
9. Генетический ряд металла и реактивы которое используются для превращений указаны верно и в верной последовательности:

а) Ba [image: image1.png]


BaO [image: image2.png]


Ba(OH)2; O2, H2O;
б) Zn [image: image3.png]


ZnO [image: image4.png]


Zn(OH)2; O2,H2O;
в) Zn [image: image5.png]


Zn(OH)2 [image: image6.png]


ZnO; O2, H2O;
г) K [image: image7.png]


K2O [image: image8.png]


KOH; H2O, O2.

Правильный ответ – а.
10. Выберите уравнение реакции замещения:

а) Са(OH)2 + SO2 = Са(НСО3)2;
б) Fe(OH)2 = FeO + H2O;
в) Ba(OH)2 + Н2SO4 = BaSO4 + 2H2O;
г) Zn + 2HCl = ZnCl2 + H2.

Правильный ответ – г.

ЗАДАНИЕ 2.

Растворимость нитрата калия при 600 С составляет 110 грамм в 100 грамм воды,

 а при 00 С – 15 грамм в 100 грамм воды.  Сколько грамм 

нитрата калия выпадет в осадок после охлаждения 840 грамм насыщенного при 600 С раствора нитрата калия в воде, если этот раствор охладить до 00 С ?

	


 Ответ (без единиц измерения) вносите в окно
Правильный ответ – 380 грамм. За правильный ответ – 4 балла. 
ЗАДАНИЕ 3.
В вашем распоряжении 2 грамма 35 % водного раствора фосфорной кислоты. Сколько грамм 10 % фосфорной кислоты ( в граммах) надо добавить  к имеющемуся у Вас раствору, чтобы получить раствор фосфорной кислоты, в котором массовая доля воды 80 % ?
Ответ (без единиц измерения) внесите в окно: 
	


Правильный ответ 3 грамма. За правильный ответ – 3 балла.
ЗАДАНИЕ 4.
Смесь перманганата калия и концентрированной серной кислоты бурно реагирует со спиртом. 

Происходит воспламенение. Процесс может закончиться взрывом. 

Примерная схема процесса ( без коэффициентов ):

KMnO4  +  C2H5OH  + H2SO4   =  K2SO4  + MnSO4   +  CO2   + H2O  
Расставьте коэффициенты в уравнении реакции. Сумму коэффициентов внесите в окно:

	


Правильный ответ 96 . За правильный ответ – 4 балла.

